



## Ráczné becsületéért a DK akár a „pokolra is elmegy”

2023 február 18. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

És ezek akarnak országot vezetni...

Hogy mennyire füttyül a Demokratikus Koalíció a választópolgárokra, azt a váratlan hirtelenséggel elhunyt Kordás

László helyére Ráczné Földi Judit parlamenti mandátumhoz juttatása pregnánsan példázza. Ha csak Gyurcsány közelmúltbeli posztjait lapozza át az ember, akkor lépten-nyomon beleakad a tisztesség, a becsület, az erkölcsi értékek hangoztatásába, mintha ez a DK-nál alapkövetelmény lenne. Nem lenne baj, ha az lenne, s?#! De nem az! Ha az lenne, akkor talán nem állna ott a párt a népszerűségi listán, ahol áll, s a kocsmában nem kötnének nagy tétben fogadásokat arra, hogy Gyurcsány pártja a földi életünkben nem fog többé választást nyerni. Se önállóan, se a balos törpepártokkal összefogva, amelyekkel közösen minden id?k legsúlyosabb választási vereségét szenvedték el tavaly áprilisban. Hiába mantrázzák, hogy Dobrev Klára lesz Magyarország következő miniszterelnöke. Mondják, mert valamit mondani kell.

Azzal nem lehet kiállni, hogy Brüsszel legelhivatottabb magyarországi képvisel?je nem is akar miniszterelnök lenni, csak a jól fizet?, havi nettó hatmillió állását akarja megtartani az unióban. Pedig ez állhat a legközelebb az igazsághoz. Mint ahogy Ráczné Földi Judit országgy?lési képvisel?vé emelése is b?zlik valami érdekszagtól (sic!). Ám ez a jelek szerint csak a külvilág orrát irritálja, akik politikai feletteseiként ott ülnek mellette, azokat nem. Nehéz ugyanis elképzelni, hogy a meglév? lehet?ségek közül csak olyan jelöltet választhattak volna, akir?l a bíróság már joger?s elmarasztaló ítéletet hozott, vagy csak egy lépésre áll attól. Mintha a DK-ban a pozícióba emeléshez külön érték lenne a b?nös el?élet.

Tudjuk, hogy Varju Lászlót garázdaságban és a választás rendje elleni b?ntetben ítélte el a bíróság, Barkóczy Balázs – korábbi bukott képvisel?jelölt, jelenlegi árnyékminiszter – garázdaság miatt joger?s ítéletet. Ráczné Földi Juditot pedig azért marasztalták el joger?sen, mert a 2021-es ellenzéki el?választáshoz köt?d?en az általa aláírt feddhetetlenségi nyilatkozatban letagadta offshore-cégét, a bíróság pedig joger?sen kimondta, hogy hazudott.

Az ügy pikantériája, hogy a DK-nak annak ellenére fontos Ráczné Földi Judit országgy?lési képvisel?vé tétele, hogy letagadta mindezt. Azt, hogy Ráczné egy évig egy több milliárdos forgalmat bonyolító benzinkutas és tartálytisztító cégcsoport, a Greco Petrol központi alakja volt. Ennek tulajdonosi körében több, adóoptimalizálásra és tulajdonrejtegetésre is alkalmas offshore-társaság is felt?nt, s a hivatalos szlovák nyilvántartásban egészen tavaly novemberig ?t szerepeltették a Delaware állambeli offshore-paradicsomba bejegyzett vállalkozás, a Minos King Global Business LLC. képvisel?jeként. Ráczné aztán jó hírnevének megsértésére hivatkozva pert indított az információt közl? Válasz Online ellen, azt azonban joger?sen elbukta.

Fedhetetlennek nehezen nevezhet? el?élete ellenére a DK nagyon bízik Ráczné Földi Juditban, akir?l Barkóczy Balázs egy tévécsatornának arról beszélt, a DK arra jutott, hogy Ráczné „becsületes”, ezért készek megvédeni, és „akár a pokolra is elmennek” érte.

A kívülállónak van olyan érzése, hogy a guruló dollárok id?szakában egyre nagyobb „becsülete”, értsd: használati értéke kezd lenni azoknak, akik érintettek lehetnek a dollárbaloldal botrányában. Ilyen például DSM Consulting Kft. révén Sági Mónika Gyurcsány-párti politikus, akinek fia a nevezett cég tulajdonosa. Ráczné pedig hiába tagadta le offshore-érintettségét, a bíróság ezt másodfokon sem fogadta el, és ennek az ellenkez?jét találta joger?sen bizonyítottnak.

A DK Sági Mónika esetében sem kommentálta a titkosszolgálati jelentésb?l nyilvánosságra került érintettségét. Úgy tesznek, mintha falaznának neki. Mintha ehhez nagyobb érdekük f?z?dne, mint az ügy gyors tisztázásához.

Furcsa.

Érdemes elt?n?dni rajta, milyen egyetemes emberi értékekért megy pokolra a Demokratikus Koalíció. Ha most ideírjuk, ugye, a Gyurcsány által szívesen hangoztatott szavakat: becsület, tisztesség, erkölcs, sokan nyilván röhög?görcsöt kapnak.

És ezek akarnak országot vezetni...

Horváth K. József

A szerz? szerkeszt?

[www.magyarhirlap.hu](http://www.magyarhirlap.hu)

DR. DRÁBIK JÁNOS  
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN  
DVD A trianoni gyaláztáról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló

---